

Объектив мастера



Предновогодье, бой курантов, Рождество, Святки, Крещение... Время волшебства, незримо растворившегося в морозном воздухе. Даже у скептиков, не верящих в чудеса и сосредоточенно следящих за кульбитами мировой политики и экономики, улучшается настроение, стоит им очутиться рядом с ледовым городком – благо в Магнитке куда ни поведешь, а один из них непременно увидишь.

Прозрачные сказочные фигуры, подсвеченные праздничной иллюминацией, сияющие ёлки – искусственные, «многоцветные», на радость городскому бюджету и защитникам природы, горки, хо-

Ледяные чудеса Магнитки

Зимние каникулы закончились, а горки-то остались!

хочущие карапузы в ярких тёплых комбинезонах, мамы и папы, заботливо поправляющие шарфики своим чадам.

Некоторые родители на «ватрушке»-тьюбинге съезжают с горы вместе с малышами. Говорите, так безопаснее? Ох, лукавите, просто вам тоже хочется прокатиться с ветерком. Дорогие взрослые, а помните, в нашем детстве не было ледянок – катались на картонках. Но было так же весело, и ветер свистел в ушах, и щёки покраснели на

морозе, а варежки вскоре покрывались коркой льда, но домой никто не торопился.

Городки у ёлок – это не только ледяные скульптуры и лабиринты. У курантов можно покататься на коньках и поиграть в хоккей. А ещё во всех городках деревья расцветают алыми, сиреневыми, синими и золотыми огоньками, и чудится, что попадаешь в фантастический лес. Игра света завораживает. Атмосферу сказки создаёт и общее настроение праздника. Передать

удивительное ощущение красоты мира и доброты окружающих людей, остановив мгновение на снимке, непросто – но фотомастеру Андрею Серебрякову это удалось.

В Магнитогорске есть прекрасная традиция – ледовые городки радуют горожан не только в новогодье, но и много дольше: если позволяет погода, их демонтируют лишь в середине февраля. А это значит, что бело-серая зима будет расцвечена гирляндами, а детвора сможет сколько угодно кататься с горок,

благо они есть и совсем малышковые, и внушительные, с которых со смехом и криками съезжают паровозиком и подростки, и совсем солидные взрослые. И вряд ли кто-то из прохожих недоумённо поднимет бровь – разве что слегка позавидует смельчакам, сохранившим юный задор и умеющим по-детски безудержно радоваться жизни.

✍ Елена Лещинская



Фоторепортаж смотрите на сайте magmetall.ru (16+)